
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№ 940 

 
 
 

 
 

гр. София,  05.02.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в закрито заседание на 05.02.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 9456 по описа за 2019 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 С Определение от 16.01.2020г. в открито съдебно заседание, съдът е 

приключил съдебното дирене, дал е ход на устните състезания и е обявил, че ще 

се произнесе с решение в срок. 

След извършена служебна проверка, съдът констатира, че административната 

преписка не е в цялост, като ответникът не е изпълнил задължението си да я 

представи в пълнота. От приетите по делото СД, свързани с проверка и наличие на 

валиден КЕП, съдът установи, че същите съдържат необходимата информация, която 

е посочена, но видно от нея,   Заповедта за възлагане на ревизия, Заповед за 

изменение на ЗВР, РД и РА, не са издадени под формата на електронни документи и 

не e посочено, че са подписани с валиден КЕП. Цитираните документи, които са 

представени пред съда и са част от административната преписка, не са подписани от 

техните издатели и  едновременно с това  не е отбелязано,че са издадени  под 

формата на електронен документ и са подписани с валиден КЕП. 

В тази връзка, следва да се представят от ответника надлежно подписани от техните 

издадели ЗВР, ЗИЗВР, РД и РА, включително и Заповед за прекратяване на 

ревизионното производство № Р-29002917000922-105-001/21.02.2018г., издадена от 

Ю. В. – началник сектор и Ц. Б. –главен инспектор по приходите в ТД на НАП ГДО  

в срок до датата на съдебното заседание. 

Тези  обстоятелства и изясняване на всички факти във връзка със 

законосъобразността на  оспорения акт, налага отмяна на хода по същество и 

насрочване на делото в открито съдебно заседание за събиране на писмени 

доказателства в посочения смисъл. 

 Водим от горното, съдът  



ОПРЕДЕЛИ: 

Отменя  Определение от 16.01.2020г. от открито съдебно заседание, с което е даден 

ход на устните заседания. 

Насрочва делото в открито съдебно заседание на 27.02.2020г. от 09.30 часа, за която 

дата и час да се призоват страните и СГП. 

УКАЗВА на ответника в 7-дневен  срок от получаване на настоящото определение, 

но  не по- късно от датата на съдебното заседание да представи, посочените в 

мотивите на настоящото определение писмени доказателства, надлежно подписани. 

Да се връчи на страните препис от настоящото определение. 

 

 Да се призоват страните за датата и часа на съдебното заседание . 

 

Да се уведоми СГП. 

 

Определението не подлежи на обжалване. 

 

 

                                                 СЪДИЯ: 

 

 

 

  
 
 


